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Може ли Борац донијети први послијератни трофеј на нивоу БиХ у Бањалуку?

  

- Наравно да може. Жеља свих у клубу је да освојимо Куп БиХ. Драж Купа и јесте у
томе да су изненађења могућа, али, са друге стране, својим играма заслужили смо
ово финале. Имамо право да се надамо трофеју јер ни у једном сегменту игре нисмо
слабији од ривала, којег поштујемо, али га се не плашимо.

      

Ко ће представљати највећу опасност по гол Борца и ко би могао од ваших саиграча да
ријеши сусрет?

  

- Жељезничар је показао да гаји отворен стил игре, нападачки, за гол више. Имају
изузетно квалитетне појединце и великог стручњака на клупи, Амара Осима.
Међутим, имамо ми одговор и на те њихове врлине. И ми у својим редовима имамо
праве зналце, поготово у нападу. Кајкут, Вукеља, Стевановић могу индивидуално
да ријеше ситуације један на један, које би нама могле да донесу предност у
двомечу.

  

 1 / 2



Жарић: Трофеј долази у Бањалуку
Monday, 03 May 2010 15:51

Колико недавни сусрет у првенству (4:2) може помоћи да се отклоне недостаци у игри,прије свега дефанзивни скок, из којег су примљена сва четири поготка?  - Свјесни смо чињенице да су сва четири гола примљена из прекида и то смо доброанализирали, како се не би поновило. Амбијент је био паклен и нисмо могли направи начин да комуницирамо између себе, што је био разлог почетничких грешака,али сада смо спремни и за ту опцију.  Да ли је предност Жељезничара што се реванш игра у Сарајеву?  - Прије саме утакмице увијек се даје предност екипи која реванш игра на свомстадиону. Међутим, наша шанса је да направимо активан резултат у првом сусрету,који би нам дао једну дозу мирноће и растерећености пред реванш.  

Прибојавате ли се атмосфере на "Грбавици"?  - И Борац и Жељезничар имају најбољу подршку у овој сезони и тако ће бити и уоба меча финала. Навикли смо на пуне трибине и мислим да нам то чак и одговарајер рада сви дају свој максимум. Нема сујмње да наши резултати припадају ивјерним навијачима, "Лешинарима", без којих би ова сезона изгледала сасвимдругачије. Нећу прогнозирати резултат, али трофеј долази у Бањалуку. Оваквеутакмице играју се једном у животу и спремни смо на оставимо и посљедњи атомснаге да се на крају радујемо.  (Спорт клуб)
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